

## Cser-mező sok hónap után újra az élen

Várattanni és kellemesen érintett mindenkit a Cser-mező hírtelen tervteljesítés emelkedése, a cseriek az elmúlt hét péntektől kezdve naponta magasan 100 százalék fölött teljesítik tervüket. Ez a jelentős emelkedés nagyrészt annak köszönhető, hogy a szállítást rendbehozták.

A Cser-mezőt látogatjuk meg. Snöller Ferenc főaknászal meggyünk lefelé az ereszkén, az első utunk a 3-as ereszkébe vezet, a vízbetörést akarjuk megnézni.

Kérdezzük meg, mit mond Snöller elvtárs a termelés emelkedéséről?

„Az ereszke szállítása megindult, ez a legfontosabb oka a tervteljesítésnek. A front termelvényét és a kis csapatokét zavartalanul tudjuk kiszállítani. Sokat jelent ez nekünk, könnyebben dolgozunk mi is” — mondja Snöller elvtárs.

Itt vagyunk a vízbetörésnél. A kis szivattyú mellett van még egy 5 köbméteres is, maga a szivattyú új, de a motorja elégett, már az első indításnál szikrázott. Ide legalább egy 120 HP motorra volna szükség. Az eddig víz alatt lévő 27-es szinten már 10-én megkezdtek a csapatok a munkát, innen is jön ki szén. A 28-as csap-

atnál Albert László fiatal vajúr dolgozik, kislejtést végez. Jól kihasználja a bányát, úgy néz ki, hogy 30 csillét fog adni. Albert elvtárs Csószékhoz tartozik és a termelése a Csósz brigád eredményeit öregbíti.

A 23-as csapatnál ifj. Stiemmer József a vezető vajúr. A frontpilér alatt hajtanak ki egy vágatot, szállítás lesz itt, a szénét átdobálással adogatják vagy 10 méterre. Az egyik csillés dobja a szénét kb. 5 métert, s onnan az ereszkébe leállított csillébe rakja a másik. *Annak ellenére, hogy kétszer kell lapátolni, a csapat jó eredményeket ér el.*

Itt vagyunk az 50-es frontnál. Szerelés előtt áll a front. Szeivolt János frontmester azt mondja, amikor érdeklődünk nála a front állásáról, hogy most nem nagyon tudják teljesíteni a tervet, mert rövid a front, de minden műszakon bővítik, még négy föltnél fognak hosszabbítani, s akkor majd jobban megemelik a százalékukat.

A 3-as front kezdés előtt áll. Bevan szerelve minden, de nincs 3 méteres lapos fa, ami a front beindulásához feltétlenül szükséges. Itt Szabó István, a frontmester kérdésünkre elmondja, hogy a széntelep igen jó, kicsit lejjebb csúsznak kísérleti fejtést, ahol meg-

állapítják, hogy a massa megnyire jön a tefőből és a frontfejtésnél úgy alkalmazkodnak ehhez. Ha a front megindul, a cseriek még jobban élre szoknek és egészen biztos elérik ebben a hónapban a 100 százalékot.

A víz fogyóban van, legnagyobb hiba, hogy iszapot hord, ez pedig veszélyes, mert eltömi a szivattyúfejet, nem lehet a vizet szivtatni. Műszaki vezetőinknek ez ellen kell alaposan felkészülni és az iszapbeömlést megakadályozni.

A Cser-mező termelésén meglátászik, hogy az igazgató és a főmérnök elvtárs igen sokat foglalkoztak a bánya-mezővel, szinte naponként voltak kint, amíg megtalálták a megoldást arra, hogy a bányamező termelni tudjon. — *Ugyanez a gondoskodás nem ártana a többi bányamezőnél is, mert azokra is jócskán ráér a termelés emelkedés.* A cseri dolgozók teljesítményeivel lapunk más helyén foglalkozunk, mindenesetre örömmel állapíthatjuk meg, hogy a Cserben lemaradó nincs, igazolatlanság mulasztó sincsen, csillések és vajúrok egyaránt igyekeznek, be akarják hozni a lemaradásukat, a pártkongresszus határozatainak szellemében dolgoznak, a jobb élet eléréséért.

## A lemaradás behozásáért minden dolgozónak, vezetőnek tudása legjavát kell adni

Vége felé közeledik az első fél-éves terv teljesítése. Ebben a hónapban ennek ellenére a vállalat egyetlen egysége sem teljesítette a tervét. Jelentős javulás csupán a Cser-mezőnél mutatkozik, amely az utolsó hét alatt naponta túlteljesítette a tervét. Az Ernő- és Ferenc-mező ugyanúgy, mint az elmúlt héten, még mélyen 100 százalék alatt állnak és az üzemek közötti versenyben az elmúlt héten még a harmadik helyen lévő Cser-mező szökött az éle. A bányamezők vezetőinek példát kell venni a Cser-mezőről, a hátralévő időszakban tervüket úgy kell teljesíteni, hogy a lemaradásukból minél többet behozzanak.

### Nincs lemaradó a Cser-ben

A Cser-mező vezet az üzemek közötti versenyben, a frontjai a frontbrigádok között az első három helyet foglalják el. Az aknászok között Déber Ede az első, a kisesapatok dolgozói valamennyien teljesítik a tervüket. *Pintér András 181 százalékot, Ács János 169, Stiemmer József 154 százalékot ér el.* Csósz János brigádjára mindhárom szakban teljesíti előirányzatát. *Csószék 141, Bencsik György 136, és Korcsok Sándor 118 százalékot ér el.* A front második harmadában dolgozó *Nikolcs József* tegnap 204 százalékot teljesített, a harmadik szakban dolgozó *Barna Géza* és ifj. *Juhász Frigyes* csillések 185 százalékos eredménnyel közel 89 forintot kerestek egy nap alatt. A mező százaléka 91,6 százalék, ha továbbra is folytatják javuló munkájukat elérik a 100 százalékot.

### Lemaradtak a frontok a Ferenc-mezőn

A Ferenc-mező a második helyre esett vissza, de még ezt a helyet is nagyon szorongatja az Ernő-mező. A visszaesés oka a frontbrigádok lemaradása, csupán a 48-as front első harmada és a 70-es front második harmada éri el a 100 százalékot.

A kis csapatok között is igen sok a lemaradó. Az 54-es brigádnak csak a harmadik harmada, *Dülmayer Antal* teljesíti a tervét. *Farkas József* és *Seres László* el vannak maradva. A 63-as csapatnál *Ács György* nem teljesíti a tervét, míg *Jámbor Gyula* és *Pál Gyula* becsülettel teljesítik vállalásaikat. Példát kell venni ezeknek a lemaradóknak úgy a saját

csapatuk jól teljesítőiről, mint *Káli József* és *Mercz Ferenc*ről, kik tervüket 132 és 114 százalékra teljesítik. A Ferenc-mező dolgozóin mulik, hogy visszaszerezék az első helyet, ha nem erősítenek, akkor még a második helyük is veszélyben forog.

### Javult az Ernő-mező termelése

Az Ernő-mező az elmúlt hét óta mintegy 5 százalékos emelkedett, jelenleg 85,2 százalékon áll. Jobb is lehetne a termelése, ha a hat front harmad közül nemcsak az egyes front harmadik harmada teljesítene a tervét. A többi mélyen 100 százalék alatt termel, az aknászok között *Fekete László* vezet. A fronti brigádok között igen sok kiváló teljesítő van, *Fekete Lajos* csillés 171 százalékos eredménnyel 151 forintot keresett egy nap alatt, *Joós János* vajúr 193 százalékot teljesített, ugyanannyi forintot is keresett. A tegnapi nap a legmagasabb eredményt *Csapó Károly* vajúr érte el 204 százalékos eredménnyel, 206,67 forint volt a keresete. A jól teljesítők mellett vannak hiányzók. *Dancs József* már a tizedik hiányt véti, *Pajor Ferenc* egyszer, *Pethő Tibor* kétszer mulasztott már igazolatlanság. Ha továbbra is így fejlődik az Ernő-mező termelése, mint az elmúlt hét alatt, akkor remélhetik az Ernő-mezőiek, hogy az üzemek közötti versenyben előbbre jutnak. *Hidas 97,8 százalékos, Herend 79,1 százalékos* áll, mindkét üzem az elmúlt hét óta jelentős mértékben javult.

## A gépészet segítségét kéri a Sebestyén-brigád

Az elmúlt héten írtuk meg, hogy *Sebestyén János* szállító brigádjára nyerte meg első ízben a DISZ Bizottság által kitűzött aranycsillét. Meglátogattuk a brigádot a munkahelyen. Sebestyénék a skyp alatt dolgoznak, szigorúan betartják a munkahelyi váltást, azonban kézzel lassítják el azokat a vascilléket, amiket az oldalfék nem tud lefogni, s ez hátráltatja őket munkájukban. Sebestyén elvtárs azt mondja: „*ha kijavítják a féket, ismét mi leszünk az aranycsillé győztesei.*”

Hibának vetik fel, hogy az Ernő-mezőről cugba jön a sok vascille. *Pethő Gyula* felvigyázó többször szökött, hogy a 45-ös szintnél lehetőleg beosztásba adják a vascillé-

## A kaparócsarnok dolgozói teljesítik vállalásaikat

Jól dolgoznak a kaparócsarnokbeliek. A legmagasabb teljesítményt *Varga János, Gábori János* érik el, 173 százalékra teljesítik előirányzatukat. Közvetlen utánuk *Serbán Péter* hegesztő 162 százalékkal, *Koroknai István* és *Varsányi Antal* 146 százalékot ér el. Meg kell dicsérni *Déber Ferencet* igyekezetéért, aki 106 százalékra teljesíti előirányzatát. *Déber* elvtárs DISZ-tag, becsülettel igyekszik eleget tenni kötelességének.

A vállalat 88,3 százalékon áll, a tröszt 89 százalékon ez a két eredmény mutatja, hogy még nagyon sok tennivalónk van ahhoz, hogy tervünket teljesítsük. Lehetőségeink megvannak rá, hiszen az elmúlt hét megmutatta, hogy milyen nagyot emelkedett a bányamezőkben a termelés. Még a Ferenc-mező, aki visszaesett a második helyre, még az is emelkedett 3 százalékkal, tehát javulás van minden mezőben. A műszaki közpénkéreket ezt a javulást fokozni kell és mindent elkövetni azért, hogy a lemaradást a lehető legkisebbre csökkentsük.

Két hét választ el még bennünket a félévi tervteljesítés végétől. Két hét alatt igen sokat lehet tenni. Használjunk ki minden egyes munkaórát, minden percet arra, hogy tervünket túlteljesítsük, a lemaradásból minél többet behozzunk.

## Az MTH intézetek kongresszusi versenyét a várpalotaiak nyerték

A Veszprémi Megyei Pártbizottság a kongresszusi verseny beindulásánál versenyzászlót ajánlott fel a megye legjobb vajúrtanuló intézete számára. Ezt a zászlot az MTH várpalotai vajúrtanuló intézete nyerte el.

Június 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor ünnepélyes keretek között vette át az intézet a *Megyei Pártbizottság* kongresszusi zászlotját. Az ünnepségen megjelent *Kertai* elvtárs, a Városi Pártbizottság titkára, *Kiss Béla* elvtárs, az MTH központ kiküldötte, a szakszervezet részéről *Opálka* elvtárs, a vállalat igazgatója, *Haracska* elvtárs, a Városi Tanács elnöke, *Strenner* elvtárs. Az ünnepélyt a vajúrtanuló intézet igazgatója, *Véber* elvtárs nyitotta meg, üdvözölte a tanulókat és a vendégeket. *Török Ferenc* vajúrtanuló szavalata után *Kertai* elvtárs mondott beszédet, méltatta az iskola tanulóinak és tanáraiknak munkáját, majd átadta a Megyei Pártbizottság kongresszusi zászlotját. *Véber* elvtárs a zászlot átvételkor ígéretet tett, hogy a hibák kijavításával, újabb

lendülettel készülnek a jobb munkára. Ezután *Kertai* elvtárs a *Városi Pártbizottság* zászlotját *Molnár Sándor* vajúrtanulónak adta át, mint az intézet legjobb brigádvezetőjének.

Az ünnepélyen *Haracska* elvtárs, a vállalat igazgatója is felszólalt, kérte a fiatalokat, hogy fordítsanak nagy gondot a munkafegyelemre, mert csak ezen keresztül lehet behozni a vállalat lemaradását, váljanak szocialista embereké, s különösképpen azokhoz szökött, akik a vállalatunknál mint önálló vajúrok fognak dolgozni.

*Opálka* elvtárs a szakszervezet nevében üdvözölte az intézet tanulóit, kérte a fiatalokat, hogy továbbra se feledkezzenek el arról a segítségről, amit nekik az állam két év alatt adott.

A felszólalások után *Véber* elvtárs kiosztotta a jutalmakat. *Molnár Sándor* oklevelet és könyvjutalmat, *Vincze Károly* oklevelet és 17 jó tanuló könyvjutalmat kapott. A szépen sikerült ünnepséget az intézet kultúrscsoportja műsorral fejezte be.

## A tagdíjfizetés állása a Ferenc-mezőn

A szervezeti szabályzat második részének második pontja kimondja: „*a párt tagja lehet az, aki rendszeresen fizeti a tagsági díjat.*” A pártbizalmiak és népvelők munkáján mulik a tagsági díjak pontos és progresszív fizetése, az ő agitációs munkájuk ebben a kérdésben rendkívül fontos.

A Ferenc-mező tagdíj fizetése 80 százalékos, a hiba ott van, hogy maguk a pártbizalmiak, akik megvannak bízva a tagdíj fizetéssel kapcsolatos agitációval, nem mutatnak példát. *Szabó János* és *Varga István* pártbizalmiak maguk is 5 forintos tagsági díjat fizetnek. Vagy milyen érveket tud felhozni *Ágoston Sándor* elvtárs pártbizalmi a csoportjához tartozó *Jámbor Gyula* előtt, hogy fizessen annyi tagsági díjat, amennyi a fizetése után jár, ha ő maga is 5 forintot fizet. Példát kellene venni ezeknek a pártcsoportbizalmiaknak olyan párttagtól, mint *Reznicek József*, aki önként emelte 20 forintra tagdíj fizetését, pedig csak 10 forintot kel-

lene fizetnie. Ugy gondoljuk, hogy *Hánis Károlynak* és *Hajdu Istvánnak* sokkal több keresete van annál, semmint, 5 forintot fizessenek.

A Ferenc-mező párttitkára tud róla, hiszen *Deák* elvtárs, a párttitkár saját maga mondta el nekünk, hogy *Schaller András, Simándi Gyula* és *Szeivolt Ferenc* egy éve nem fizetnek tagsági díjat, miért nem tartják be a párt határozatait, itt, miért nem fejtenek ki olyan agitációs munkát, amely arra bírja az elmaradókat, hogy fizessék meg, amivel elmaradtak, ne gazdasági kérdések tekintésük a tagdíj fizetést, hanem elsőrendű politikai munkának.

Pártunk módosított szervezeti szabályzata világosan leszögezi a tagdíj fizetést, s az elmaradással járó következményeket. A népvelők, pártcsoport bizalmiak, a párt határozatainak szellemében végezzenek az eddiginél sokkal nagyobb nevelő munkát, hassanak oda, hogy a mező tagdíj fizetése 100 százalékos legyen.

## Határidő előtt akarják átadni az Aknamélyítő dolgozói az Ősi-úti aknát

A jövő hónap elején nyílik meg az Ősi-úti akna. A dolgozóink igen várják ezt a napot, hiszen akkor a hosszú gyalogjárás megszűnik, nagyobb kedvvel, több erővel láthatnak neki a széntermelés munkájának.

Az akna egyik főhibája a víz, ezt eddig cementálással mintegy 75 százalékosan megoldották s mire az akna megnyílik, szállítóképes lesz, addigra a vízkérdést teljes egészében kiküszöböljük. Az akna vezérlézésébe mintegy két napja készen van, s a csövezés is jó iramban folyik.

Az Aknamélyítő Vállalat dolgozói végzik a javítási munkát. *Tolner* László sztahanovista brigádjára jár az élen, kiváló munkát végez rajtuk kívül az *Élő* József és *Buzai* István brigádok is. A munkát

*Suly Antal* üzemvezető irányítja, aki állandóan a dolgozók között van és valóban ellenőrzi a minőségi munkát. *Baranek Lajos* párttitkár lelkesítő munkája sokat segít. *Baranek* elvtárs mint aknász dolgozik és a jó munkaszellemben kialakításában nagy része van. Az Aknamélyítő dolgozói július 1-re ígérték az aknát, de június 27-én teljesen kész állapotban akarják átadni. A Központi műhelyből *Kovács István* lakatos brigádjára dolgozik a kas javítási munkáján, ők is határidőre elvégzik a feladatukat.

Most, hogy a kas megindul, az Ősi-mezőn történik a leszállás, reméljük, hogy a mező versenybe lép a többi hányamezővel és az élenjárók között végez.

## A vállalatvezetőség gondoskodása a kiváló dolgozókról

A vállalat vezetősége harmincöt dolgozót jó munkájuk jutalmául vasárnap teljesen díjmentesen balatoni kirándulásra visz. A dolgozók családtagjaikat is magukkal vihetik.

A vállalat vezetőségének ez az ajándéka újabb ösztönzés a jó munkára. A magyar tenger partján dolgozóink kipihenik magukat, újult erővel látják munkához. Azok a dolgozók, akik nem

kerülnek bele a mostani kirándulásba, harcoljanak továbbra is jól, a vállalat vezetősége ezt a kirándulást a nyár folyamán még megismétli és újabb kiváló teljesítők kerülnek sorra.

Örömmel üdvözöljük a vállalat vezetőségének kezdeményezését úgy munkásvédelmi, mint termelési szempontból, mert ez hasznára lesz úgy a dolgozóknak, mint a vállalatnak.